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Ενοποιημένα έσοδα 24,2 δισ. δολ. (+4,2%) για τη
UPS στο γ’ τρίμηνο του 2022

2022/10/27 11:05 στην κατηγορία LOGISTICS

Ενοποιημένα έσοδα γ’ τριμήνου 2022 ύψους 24,2 δισ. δολ. ανακοίνωσε η UPS,
σημειώνοντας αύξηση 4,2% σε σχέση με το γ’ τρίμηνο του 2021.

Τα ενοποιημένα λειτουργικά κέρδη ανήλθαν σε 3,1 δισ. δολ., αυξημένα κατά 7,5% σε
σύγκριση με το γ’ τρίμηνο του 2021 και κατά 6% σε προσαρμοσμένη βάση.

Για το γ’ τρίμηνο του έτους, τα αποτελέσματα GAAP περιλαμβάνουν μετασχηματισμό
μετά από φόρους και άλλες επιβαρύνσεις ύψους 27 εκατ. δολ. ή 0,03 δολ. ανά μετοχή.

«Θέλω να ευχαριστήσω τους ανθρώπους της UPS σε όλο τον κόσμο για το
ασταμάτητο πνεύμα τους και για τη συνέχιση της παροχής εξαιρετικών υπηρεσιών
στους πελάτες μας», δήλωσε η Carol Tomé, διευθύνουσα σύμβουλος της UPS,
συμπληρώνοντας ότι «το μακροοικονομικό περιβάλλον είναι πολύ δυναμικό, αλλά
είμαστε σε καλό δρόμο για την επίτευξη των οικονομικών μας στόχων για το 2022,
εφαρμόζοντας τη στρατηγική μας και ελέγχοντας ό,τι μπορούμε να ελέγξουμε».

Δραστηριότητα στις ΗΠΑ

-Τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 8,2%, λόγω της αύξησης των εσόδων ανά τεμάχιο κατά
9,8%.

-Το λειτουργικό περιθώριο ήταν 10,8%. Το προσαρμοσμένο λειτουργικό περιθώριο
ήταν 11%.

Διεθνής δραστηριότητα

-Τα έσοδα αυξήθηκαν κατά 1,7%, λόγω της αύξησης εσόδων ανά τεμάχιο κατά 6,4%.

-Το λειτουργικό περιθώριο ανήλθε στο 20,8%, με το προσαρμοσμένο λειτουργικό
περιθώριο στο 20,9%.
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-Τα έσοδα μειώθηκαν κατά 6,3%, λόγω της μείωσης των αεροπορικών και θαλάσσιων
εμπορευματικών μεταφορών, εν μέρει αντισταθμισμένα από την ανάπτυξη των
επιχειρήσεων εφοδιαστικής και υγειονομικής περίθαλψης.

-Το λειτουργικό περιθώριο διαμορφώθηκε στο 11,3%, με το προσαρμοσμένο
λειτουργικό περιθώριο να ανέρχεται σε 11,5%.

Η πρόβλεψη για το 2022
Η UPS παρέχει καθοδήγηση σε προσαρμοσμένη (μη GAAP) βάση, επειδή δεν είναι
δυνατό να προβλεφθεί ή να παρασχεθεί συμφωνία που να αντικατοπτρίζει τον
αντίκτυπο μελλοντικών προσαρμογών στις συνταξιοδοτικές δαπάνες ή άλλων
απρόβλεπτων γεγονότων, τα οποία θα περιλαμβάνονται στα αναφερόμενα
αποτελέσματα (GAAP) και θα μπορούσαν να είναι σημαντικά.

Για ολόκληρο το 2022, η UPS επιβεβαιώνει τους ενοποιημένους οικονομικούς στόχους
της για έσοδα περίπου 102 δισ. δολ., προσαρμοσμένο λειτουργικό περιθώριο
περίπου 13,7% και προσαρμοσμένη απόδοση του επενδυμένου κεφαλαίου άνω του
30%.

Για το έτος, η εταιρεία αναμένει οι κεφαλαιουχικές δαπάνες να διαμορφωθούν 
περίπου στα 5 δισ. δολ., οι πληρωμές μερισμάτων περίπου 5,2 δισ. δολ., με την
επιφύλαξη της έγκρισης του διοικητικού συμβουλίου, και οι επαναγορές μετοχών
τουλάχιστον 3 δισ. δολ.


